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                                                ATA Nº 03/2024 

  Ata da Reunião Ordinária realizada ao quarto dia do mês de Março 

do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada do 

PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e Sireneo 

Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – Elis de 

Oliveira, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB 

– Henrique Dalberto. 

 

➢ EXECUÇÃO HINO NACIONAL  

 

 O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um 

texto bíblico.  

           O senhor presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião, com a inclusão dos pareceres aos projetos 02, 13, 18, 23, 

24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32. Aprovado por todos. 

 

➢ EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 02/2024. 

 

O Senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 02/2024 
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   O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 02/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 02/2024.  NÃO 

APROVADO. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 13/2024. 

   O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 13/2024. 

   O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 13/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 13/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 18/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 18/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 18/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 18/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 23/2024. 

                 O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 23/2024. 
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            O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 23/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 23/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 24/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 24/2024. 

               O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 24/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 24/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 25/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 25/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 25/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 25/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 26/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 26/2024. 
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              O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 26/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 26/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 27/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 27/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 27/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei /2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 28/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 28/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 28/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 28/2024.  

APROVADO POR TODOS 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 29/2024. 

                 O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 29/2024. 
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             O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 29/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 29/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 30/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 30/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 30/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 30/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 31/2024. 

                O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto 

de lei 31/2024. 

               O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 31/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei  31/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 32/2024. 

                 O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 32/2024. 
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             O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 32/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 32/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 34/2024. 

                 O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao 

projeto de lei 34/2024. 

O senhor presidente colocou em votação o parecer ao projeto de lei 

34/2024. VOTO NÃO FAVORÁVEL, voto contrário Joares Mendes dos 

Santos. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 37/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

37/2024 para a Comissão de legislação, justiça e redação Final. 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei N.º 38/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

38/2024 para a comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

   O Senhor presidente pediu para suspender a sessão para parecer da 

comissão de legislação, justiça e redação final  ao projeto de lei n°  37/2024. 

   Retornando a sessão o presidente pediu ao secretário para fazer a 

leitura do parecer de projeto 37. 
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• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 37/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 37/2024. 

  O senhor presidente colocou em votação o parecer ao projeto de lei 

37/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 

Passamos agora o expediente legislativo expediente verbal algum 

Vereador tem alguma solicitação verbal. 

 

1. Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e solicitou: saúdo 

novamente o presidente colegas vereadores vereadora 

assistentes quem nós assiste em casa pelas redes sociais eu 

estou aqui ocupando essa Tribuna novamente para fazer uma 

proposição verbal tendo em vista que achei que um espaço de 

30 dias seria suficiente para dar uma resposta e eu faço poucos 

pedidos verbais não gosto de acumular muito pedido eu já fiz 

uma proposição verbal de 5 de Fevereiro na sessão que 

tivemos e tá fazendo dia 5 de fevereiro já tá fazendo 30 dias e 

eu esperava nas correspondências do executivo ter tido uma 

resposta mas mesmo assim o silêncio já me responde né então 

vou fazer um novo pedido como nós temos um serviço de 

passeio padrão no município que já foi iniciado e tá ficando 

muito bonito na entrada da cidade foi um pedido que eu fazia 

muito tempo e hoje tá sendo concretizado, eu quero fazer uma 

proposição e porque tem que ser agido meio imediato não 

pode ser esperado 30 dias porque daí não vai dar mais tempo 

eu quero que o Executivo mande os engenheiros da prefeituras 
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que hoje tem dois essas obras e vou dizer o porquê, porque lá 

nos passeios existe uma caixa de coleta de esgoto da Corsan 

eu já fiz vários pedidos para que a nossa estação de tratamento 

fosse reativada gastasse um pouco mas até hoje não consegui 

resposta, mas eu acredito que no passar dos anos se não é essa 

administração outra a nossa estação de tratamento vai entrar 

em funcionamento mesmo assim que alguém diga que não isso 

aí é fantasia e vai ser um elefante branco então essas caixas de 

coleta que estão lá umas já coberta outras danificada essa 

caixa de esgoto tem que ficar raso ao nosso passeio padrão 

com aquela caixinha escrito corsan ela tem que ficar vista 

porque se não a hora que a estação de tratamento funcionar 

os moradores querem ativar o esgoto de suas residências não 

vai ter condições daí vai ter que desmanchar o passeio vai 

acontecer que nem o nosso asfalto tá tudo danificado por 

causa de rede de água da Corsan e os esgotos então esse 

pedido que eu faço que os engenheiros acompanham que já 

foi feito pouco serviço e ainda está em tempo que as caixas da 

coleta de esgoto da corsan fique exposta e rasa com o passeio 

padrão e que fique aparente para um dia que possa ser usado 

não precisa danificar o nosso poliédrico. Obrigado. 

 

2. Vereador Gilson Maier saudou a todos e solicitou: Boa noite 

senhor presidente colegas todos que nos acompanham 

virtualmente os assistentes eu queria aproveitar esse espaço 

aqui de explicações pessoais e fazer um pedido ali para 

executivo a gente também se disponibiliza juntamente em 

ajudar em ir atrás o nosso acesso ali à entrada da cidade tem o 

asfalto que tá ficando bastante deteriorado então tá sendo 

trabalhado muito agora aqui no trecho que vai a linha bonita 

mas nós não podemos deixar arrumando um lado deixando 

estragar o outro então que o poder público juntamente ali com 
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o secretário de urbanas porque foi trabalhado no passado ali 

pra gente conseguir municipalizar aquela principal acesso ali 

da nossa cidade e hoje é municipalizado aquele trecho e se 

encontra em estado muito precário então que a administração 

veja a possibilidade ali de fazer um recapeamento ou um tapa 

buraco também já vai amenizar bastante ali o nosso o nosso 

acesso porque se tu vai deixar chega um ponto que fica 

intransitável então aproveito também aqui a as palavras do 

Daltro ali que ele colocou em relação à calçadas que estão 

sendo feita até passou projeto nessa casa anos atrás aonde 

passou um projeto para regulamentar os  PAVS no município é 

um projeto aonde se vê o embelezamento um 

padronizamento ali na parte de calçadas mas eu vejo hoje para 

administração ter um crescimento no desenvolvimento ela 

não deve arrancar todos os passeios que já estão  prontos e aí 

sim refazer nesses mesmos lugares uma obra que vai 

embelezar muito ali mas que de segmento nos próximos 

recursos que vi ao município aonde não há calçadas então que 

não haja necessidade de imediato de tu pegar e arrancar todo 

aquele trabalho que já foi construído muitas vezes por 

moradores construído pelo poder público porque no passado 

se tinha projetos aonde era feito de forma diferente era feito 

de concreto então tem muitos passeios hoje que já estão  

construídos então de imediato que a administração veja essas 

possibilidades de fazer esse trabalho para ficar bonito para 

ficar bom aonde não tenha e aí após concluir esses lugares se 

estenda para os demais as demais áreas ali que necessitam 

seria isso aí meu pedido eu espero que o poder público 

também responda essa casa novamente que é o mínimo eu 

acho que a gente espera aqui ter esse apoio e essa resposta do 

Poder Executivo seria isso aí meu muito obrigado. Eu vou só 

fazer mais uma solicitação aqui ao poder executivo eu tive 
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acompanhando até esses últimos dias a obra ali de asfalto e 

me chama atenção até eu gostaria que os engenheiros ou até 

ali secretário de administração quem te por dentro desses 

projetos que de uma explicação para nós aqui porque os 

caminhões da prefeitura maquinários estão trabalhando nessa 

obra quase todos os finais de semana então eu só gostaria de 

entender, qual foi o contrato de que qual foi a forma que o 

poder executivo fechou com essa empresa traçado ali para 

disponibilizar informalmente chegou informações até mim que 

foi um acordo entre a administração e a empresa para que não 

fosse efetuado suplementação dessa obra mas mesmo que 

seja dessa forma eu acredito que poder i a ter comunicação a 

nós não sei se chegou alguém de vocês até mesmo a você 

Presidente mas é uma obra grandiosa e até mesmo para que 

não gere muito comentários porque chegam pedidos até nós 

assim sobre os caminhões está trabalhando final de semana 

prefeitura pagando hora extras pros funcionários e ela 

contratou essa empresa por mais de 7 milhões e aí chama 

atenção nossa porque a administração tá dando praticamente 

todo o suporte para a empresa em construir esse asfalto então 

que o prefeito mande uma resposta a essa casa ou até mesmo 

venha dar esclarecimento aí em relação a esse esses 

maquinários ali trabalhando no final de semana seria isso aí 

Presidente. 

 

3. Vereador Rudinei Serratti saudou a todos e solicitou: Senhor 

presidente colegas pessoas que nos assistem eu também aqui 

queria ocupar esse espaço aí fazer um pedido tava olhando ali 

aquela Rua Hércules Passinato ali os passeios ali tão muito feio, 

muita sujeira capim eu peço aí a urbanas aí que que façam uma 

limpeza ali que tá crescendo muito mato, apesar que aqueles 
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passeios aquele britão o pessoal não vai caminhar muito ali 

mas fazer uma limpeza ali se não fica muito feio.   

 

4. Vereadora Elis Oliveira saudou a todos e solicitou: Senhor 

presidente colegas vereadores e assistentes a minha 

solicitação agora vai pra Secretaria de obras ali da cidade que 

seja feita a retirada de alguma daquelas árvores  ornamentais 

do centro na principal na rua principal e antes que aconteça 

algum outro acidente a gente nota sim que os motoristas estão 

tendo dificuldades na visualização da rua então a gente nota 

que muitas pessoas até de idade usam atravessam porque  não 

existe a faixa né então assim antes que aconteça algum 

acidente de novo ou que que possa até com uma criança né 

que seja feita a retirada, não precisa ser de todas mas 

principalmente as que estão mais nas pontas dos canteiros ali 

seria isso.  

 

➢ EXPLICAÇOES PESSOAIS: 

 

1- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: senhor presidente 

colegas vereadores vereadora quem assiste presencialmente e pelas 

redes sociais em casa eu quero falar nesse espaço da Tribuna Livre 

porque esse espaço acreditamos que tem alcance porque está nas 

redes sociais e acredito que aqui da forma que a gente faz seja até 

um pedido eu quero dizer que os vereadores os nossos vereadores 

tiveram em Pejuçara na quinta-feira passada onde tivemos em 

número de seis vereadores e lá eu fiz um reforcei um pedido e que 

parte do Município de Alto Alegre dá para se dizer assim não é um 

pedido só do Município de Alto Alegre é dois pedidos até é um 

pedido a nível Regional nós precisávamos que o Executivo manter-

se contato ou marcasse audiência com o governo do estado em 

função de um veículo para a brigada militar Isso aí foi pedido foi 
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marcado audiência com o chefe da segurança pública o vice-

governador Gabriel Souza tá sabendo lá tem um protocolo e já faz 

praticamente um ano então tá na hora a nossas forças é tão 

pequena que passou-se um ano nós não conseguimos o objetivo 

então tá na hora de repente o Executivo dar uma reforçada , o 

Segundo assunto que eu quero falar que também não foi ouvido 

esse pedido de essa profissão que já foi feito porque foi feito a nível 

de governo do estado e eu tive presente lá no daer de Passo Fundo 

juntamente com o nosso vice-prefeito onde que nós pedimos 

Guarda para a ponte do Butiá que até hoje não tem essas guardas 

na ponte e o nosso asfalto a nossa Vicinal é uma Vicinal muito 

perigosa tem dado Vários acidentes nessa Vicinal os últimos tempos 

e essa ponte tá se tornando muito perigosa Já faz um ano que deu 

aquele acidente com morte e não foi tomado Providência eu não sei 

se o DAER veio olhar então eu estou pedindo de repente o Poder 

Executivo pode dar mais ênfase reforçar esse pedido para que é o 

mínimo as guardas da ponte porque todos sabem que essa ponte de 

via dupla que o município de Espumoso inclusive patrocinou o 

projeto nós já sabemos que não tá na prioridade do Governo do 

Estado porque quem assistiu a RBS a semana passada viu que nós 

temos cinco Pontes a nível de estado e começa num valor de 25 

milhões 30 milhões 40 milhões e assim por diante e a nossa ponte 

eu não sei o valor é lógico não custa continuar reivindicando essa 

guerra não podemos perder podemos perder uma batalha mas a 

guerra não um dia vai sair mas até que não sai essa ponte nós 

reivindicar que dê uma prioridade e fazer essas guarda porque 

aquele dia o chefe da Regional do DAER que eu estive em audiência 

lá em Passo Fundo juntamente com o vice-prefeito ele prometeu 

que viria olhar ia dar uma manutenção no nosso asfalto na chegada 

da cidade onde que inclusive fez uma proposta que ali precisava uma 

drenagem que é um lugar de umidade e até hoje não tivemos 

resposta então era esse o comentário que eu queria fazer o nosso 
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asfalto já tá muito danificado a gente sabe que a safra de soja está 

aí vai danificar mais ainda ali tem uns buracos horríveis a ponte já 

tem um buraco em cima da ponte ali não pode dar mais encontro 

que o carro cai dentro do Rio então esse o comentário que eu queria 

fazer é apenas não é uma crítica eu estou tentando ajudar o nosso 

município a ser forte e fazer esse tipo de reivindicação. Obrigado. 

 

2- Vereador Henrique Dalberto saudou a todos e disse: Quero 

cumprimentar meus colegas vereadores os funcionários da casa 

assistentes pessoas que nos assistem via Facebook queria falar um 

pouquinho hoje aqui né primeiramente agradecer a sessão de hoje 

né o trabalho tranquilo aí as reivindicações dos vereadores todas 

elas serão levadas ao executivo e como falei anteriormente que vem 

a respostas né que vem a respostas do executivos porque quando o 

vereador tá pedindo alguém tá cobrando ali fora quero falar um 

pouquinho, Daltro passou aí que nós tivemos na ASCAMAJA aí os 

vereadores agradecer as presença de todos que tiveram lá presente 

em Pejuçara né longe mas estivemos lá debaixo chuva muito bem 

acolhido lá Vereador Daltro levantou e o posicionamento que todos 

os vereadores dão apoio aqui que é  do carro da Brigada que vem se 

arrastando e da ponte que dá acesso ao Espumoso então parabéns 

Vereador Daltro também essa semana aí que passou tivemos a 

abertura da colheita nacional do soja o evento da aprosoja aí que foi 

em tapera a gente teve presente lá representando lá o poder 

legislativo e enfim todos os os  agricultores do nosso município aí 

então que que seja uma colheita muito boa para todos os nossos 

agricultores quero falar também um pouquinho que ontem que 

tivemos reunião da minha família meus descendentes que meus 

meus avós né do seu Antônio e da Lina Salvadori, onde os primos 

nossos Fizeram essa festa confraternização aí quero agradecer 

pessoalmente a cada um do dos meus parentes que organizaram 

essa festa essa bonita festa dessa importante família em nosso 
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município então  é importante nesse momento aqui que é o espaço 

a gente se sente orgulhoso né de ser e descendentes do seu Antônio 

né  algumas coisas que a gente se destaca aqui nosso município e 

que foi falado lá ontem muitas pessoas,  muitos munícipes não 

sabem mas o seu Antônio e a dona Idalina e muito católicos né 

aquele salão paroquial o terreno a paróquia era tudo Terra deles ali 

terrenos que eles tinham e eles fizeram a doação à Paróquia então 

isso é um é um orgulho para todos os familiares e que todos saibam 

que no nosso município que esta família  fez essa doação e hoje 

temos lá a quadra de futebol 7 temos salão paroquial temos 

Paróquia porque alguém lá atrás fez essa doação então isso nos 

deixa muito orgulhoso e também quero agradecer então como falei 

a todos que organizaram meus parentes e dizer para vocês colegas 

vereadores aí que que eu quero ver com os líderes de bancada e 

para nós estar se organizando para a marcha dos vereadores que 

acontece em abril quero que vocês se reúnem né vamos tá 

disponibilizando aí e dois vereadores por partido então eu quero 

vocês me passem até amanhã qual os vereadores aí  para nós estar 

comprando passagem com se inscrevendo no curso lá e podermos 

tá indo lá que com certeza é  de grande conhecimento todos os 

vereadores aqui já tiveram lá então então para nós se organizar no 

mais desejar uma boa noite a todos. 

 

➢ LIDERES DE BANCADA  

 

1- Bancada do MDB: Vereador Daltro Cardoso cumprimento 

novamente Presidente colegas vereadores vereadora assistente 

quem assiste presencialmente eu em nome da bancada do MDB eu 

quero aqui fazer um convite proferido pelo secretário da Agricultura 

Giovan Felter e pelo coordenador da Agricultura que nós 

pertencemos à coordenação de Cruz Alta Agora não é mais Soledade 

Onde que nós fez um convite para estender ao executivo ao 
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legislativo vereadores lideranças do município para estar presente na 

Expodireto em Não-Me-Toque que abriu hoje amanhã por que ele 

estar presente lá para nós lá vai ser lançados os projetos de açudes 

poço artesiano e o projeto irrigare que tem recurso a fundo perdido  

eu acho que é uma oportunidade de nós ir para agradecer porque 

foram feitos,  projeto do governo do estado no nosso município 

projeto de irrigação não tenho conhecimento poços artesianos 

também veio recurso não sei se deu certo o poço, não mas podemos 

insistir novamente então quem tiver interessado em nome dos 

companheiros do MDB ele me pediu que estendesse as convite a 

todos amanhã na Expodireto na parte da tarde. 

 

2- Bancada do PDT: Vereador José com a palavra cumprimento senhor 

presidente colegas vereadores vereadora aos que nos assistem aos 

funcionários da casa eu queria só fazer um convite para os colegas 

vereadores e os demais para a festa da comunidade da Linha Bonita 

que será no próximo domingo agora dia 10 de Março uma 

comunidade que nos  recebe muito bem e então estendo esse 

convite meus colegas vereadores e a toda a comunidade Arto Alegre 

que participem para grandiosa festa lá na comunidade Linha Bonita 

seria isso senhor presidente Muito obrigado. 

 

➢ Execução Hino Rio Grandense 

 

   Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de 

Deus a presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 18/03 de 2024 às 19 horas 

no plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente reunião 

ordinária. 
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